NOTICE MAT SIMPLE BASCULANT
SIMPLE MAST INSTRUCTION

800

300

110

I

E2

E;

COUPE A-A

L)

[

DESIGNATION ‘) DESIGNATION
TUBE @50 Ig.2400 TUBE @50 Ig.2400
FER U U METALLIC

VIS TH M10x120

SCREW TH M10x120

VIS TH M10x90

SCREW TH M10x90

RONDELLE M10

WASHER M10

ECROU M10

meNNNz

NUT M10

800

H 10x120



NOTICE MAT SIMPLE BASCULANT
SIMPLE MAST INSTRUCTION

\ H 6x12

DESIGNATION QTY |[DESIGNATION
VIS TH M6x12 1 SCREW TH M6x12
gIObEIJPDLEEGIROUETTE 1 ARM

VIS TH M6x25 1 SCREW TH M6x25
ECROU FREIN M6 1 BRAKE NUT M6
CERCEAU SIMPLE 1 SIMPLE HOOP
Manche a vent 1 WINDSOCK

/7
fo/

o

~

e —

39

20



	Feuille1
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan9
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan24
	Vue en coupe A-A
	Vue de détail E (1 : 3)

	VERSO
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan23


